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องค์การบริหารส่วนจังหวัดกระบี่  กับ  “ชื่อองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น”
		บันทึกข้อตกลงฉบับนี้ทำขึ้น ระหว่าง  องค์การบริหารส่วนจังหวัดกระบี่  กับ “ชื่อองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น”  เพื่อให้เกิดการบูรณาการด้านความร่วมมือในการขับเคลื่อนการดำเนินงาน เพื่อแก้ไขปัญหา                 การจัดการขยะมูลฝอยอันตรายจากชุมชน โดยมีเป้าหมายตามแผนบริหารจัดการขยะมูลฝอยชุมชน                         “จังหวัดสะอาด” จังหวัดกระบี่  มีการจัดการขยะมูลฝอยอันตรายจากชุมชนที่ถูกหลักวิชาการ  และมอบหมายภารกิจหน้าที่อย่างมีประสิทธิภาพในการจัดการขยะมูลฝอยอันตรายจากชุมชน อันจะเกิดประโยชน์ต่อการพัฒนา              ในเขตพื้นที่และส่งเสริมการมีคุณภาพชีวิตที่ดีของประชาชนในจังหวัดกระบี่ โดยมีข้อตกลงให้ความร่วมมือ ดังนี้
          	ข้อ ๑ บันทึกข้อตกลงนี้เรียกว่า “บันทึกข้อตกลงให้ความร่วมมือการบริหารจัดการขยะมูลฝอยอันตรายจากชุมชน”
		ข้อ ๒ องค์การบริหารส่วนจังหวัดกระบี่ เป็นหน่วยงานศูนย์กลางในการเก็บรวบรวมขยะมูลฝอยอันตรายจากชุมชน และดำเนินการนำไปกำจัดให้ถูกหลักวิชาการ กำหนดแผน ขั้นตอน วิธีการ ประสานงานระหว่างองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น และจัดตั้งงบประมาณสนับสนุนการดำเนินงานดังกล่าว
		ข้อ ๓ “ชื่อองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น” ให้ความร่วมมือในการดำเนินการเก็บรวบรวมขยะ                 มูลฝอยอันตรายจากชุมชนในเขตพื้นที่ เพื่อจัดส่งให้องค์การบริหารส่วนจังหวัดกระบี่ ได้ไปกำจัดตามหลักวิชาการ พร้อมเผยแพร่ความรู้ ประชาสัมพันธ์ ให้การสนับสนุนบุคลากร บันทึกข้อมูล สถิติ สถานที่รวบรวม ตลอดจนปัจจัยอื่นๆ 
		“บันทึกข้อตกลง” นี้ทำขึ้นสองฉบับ โดยมีข้อความถูกต้องตรงกัน ทั้งสองฝ่ายได้อ่านและเข้าใจ
โดยตลอด จึงลงลายมือชื่อไว้เป็นหลักฐานต่อหน้าพยานสำคัญ
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ว่าด้วยความร่วมมือการบริหารจัดการขยะมูลฝอยอันตรายจากชุมชน


 


ระหว่าง


 


องค์การบริหารส่วนจังหวัดกระบี่  กับ  


“


ชื่อองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น


”


 


 


 


บันทึกข้อตกลงฉบับนี้ทำขึ้น ระหว่าง  องค์การบริหารส่วนจังหวัดกระบี่  กับ 


“


ชื่อองค์กรปกครอง


ส่วนท้องถิ่น


”


  เพื่อให้เกิดการบูรณาการด้านความร่วมมือในการขับเคลื่อนการดำเนินงาน เพื่อแก้ไขปัญหา                 


การจัดการขยะมูลฝอยอันตรายจากชุมชน โดยมีเป้าหมายตามแผนบริหารจัดการขยะมูลฝอยชุมชน 


                        


“


จังหวัดสะอาด


” 


จังหวัดกระบี่  มีการจัดการขยะมูลฝอยอันตรายจากชุมชนที่ถูกหลักวิชาการ  และมอบหมาย


ภารกิจหน้าที่อย่างมีประสิทธิภาพในการจัดการขยะมูลฝอยอันตรายจากชุมชน อันจะเกิดประโยชน์ต่อการพัฒนา              


ในเขตพื้นที่และส่งเสริมการมีคุณภาพชีวิตที่ดีของประชาชนในจังหวัดกระบี่ โดยมีข้อตกลงให้ความร่วมมือ ดังนี้


 


           ข้อ 


๑


 บันทึกข้อตกลงนี้เรียกว่า 


“


บันทึกข้อตกลงให้ความร่วมมือการบริหารจัดการขยะมูลฝอย


อันตรายจากชุมชน


”
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๒


 องค์การบริหารส่วนจังหวัดกระบี่ เป็นหน่วยงานศูนย์กลางในการเก็บรวบรวมขยะมูลฝอย


อันตรายจากชุมชน และดำเนินการนำไปกำจัดให้ถูกหลักวิชาการ กำหนดแผน ขั้นตอน วิธีการ ประสานงานระหว่าง


องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น และจัดตั้งงบประมาณสนับสนุนการดำเนินงานดังกล่าว 
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๓


 


“


ชื่อองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น


” 


ให้ความร่วมมือในการดำเนินการเก็บรวบรวมขยะ                 


มูลฝอยอันตรายจากชุมชนในเขตพื้นที่ เพื่อจัดส่งให้องค์การบริหารส่วนจังหวัดกระบี่ ได้ไปกำจัดตามหลักวิชาการ 


พร้อมเผยแพร่ความรู้ ประชาสัมพันธ์ ให้การสนับสนุนบุคลากร บันทึกข้อมูล สถิติ สถานที่รวบรวม ตลอดจนปัจจัย


อื่นๆ 


 


  


“


บันทึกข้อตกลง


”


 


นี้ทำขึ้นสองฉบับ โดยมีข้อความถูกต้องตรงกัน ทั้งสองฝ่ายได้อ่านและเข้าใจ
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