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ที่  กบ ๐๐๒๓.6/ว                                                                   
ถึง   ที่ว่าการอำเภอ ทุกอำเภอ ที่ทำการองค์การบริหารส่วนจังหวัดกระบี่ และสำนักงานเทศบาลเมืองกระบี่

[bookmark: _Hlk188520378]	ด้วยจังหวัดกระบี่ได้รับแจ้งจากกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นว่า กระทรวงมหาดไทย               ได้จัดทำอนุบัญญัติที่ออกตามความในพระราชบัญญัติควบคุมโรคจากการประกอบอาชีพและโรค                         จากสิ่งแวดล้อม พ.ศ. 2562 จำนวน 6 ฉบับ ดังนี้ 1) กฎกระทรวงกำหนดมาตรฐานการให้บริการ                      ของหน่วยบริการอาชีวเวชกรรม พ.ศ. 2567 2) กฎกระทรวงกำหนดมาตรฐานการให้บริการของหน่วยบริการเวชกรรมสิ่งแวดล้อม พ.ศ. 2567 3) กฎกระทรวงการขึ้นทะเบียนหน่วยบริการอาชีวเวชกรรม                              และหน่วยบริการเวชกรรมสิ่งแวดล้อม พ.ศ. 2567 4) กฎกระทรวงการตรวจสุขภาพของแรงงานนอกระบบ                        พ.ศ. 2567 5) ประกาศกระทรวงสาธารณสุข เรื่อง คุณสมบัติของหน่วยบริการอาชีวเวชกรรมหรือหน่วยบริการเวชกรรมสิ่งแวดล้อม พ.ศ. 2567 และ 6) ประกาศคณะกรรมการควบคุมโรคจากการประกอบอาชีพและโรคจากสิ่งแวดล้อม เรื่อง ประเภท ขนาด และลักษณะของแหล่งกำเนิดมลพิษ และประเภทหรือกลุ่ม              ของประชาชนที่ได้รับหรืออาจได้รับมลพิษ พ.ศ. 2567 กระทรวงมหาไทยจึงขอส่งอนุบัญญัติดังกล่าว                    ให้หน่วยงานรับทราบและดำเนินการในส่วนที่เกี่ยวข้อง                                         
[bookmark: _Hlk188520424]จังหวัดกระบี่จึงขอประชาสัมพันธ์ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นในพื้นที่รับทราบ                           และถือปฏิบัติต่อไป รายละเอียดปรากฏตามสิ่งที่ส่งมาพร้อมนี้ สำหรับอำเภอให้แจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นในพื้นที่ทราบและถือปฏิบัติด้วย



                                                                              จังหวัดกระบี่



                                                                              มกราคม  2568
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สำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด
กลุ่มงานบริการสาธารณะท้องถิ่นและประสานงานท้องถิ่นอำเภอ 
โทร. ๐-๗๕๖1-1899
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