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ที่  กบ ๐๐๒๓.6/ว                                                                   
ถึง   ที่ว่าการอำเภอ ทุกอำเภอ และสำนักงานเทศบาลเมืองกระบี่

ด้วยจังหวัดกระบี่ได้รับแจ้งจากกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นว่า กรมควบคุมมลพิษ                  ได้จัดทำวีดิทัศน์ เรื่อง การพัฒนาองค์ความรู้เกี่ยวข้องกับวัสดุกันเสียงเพื่อการป้องกันและลดเสียงจากสถานบันเทิง โดยมีเนื้อหาที่สำคัญ อาทิ สาเหตุที่อาคารของสถานบันเทิงไม่สามารถป้องกันเสียงได้ การแก้ไขปรับปรุงการเลือกวัสดุและการติดตั้งเพื่อลดเสียง และกรณีศึกษาการสร้างแก้ไขปรับปรุงสถานบันเทิง                    เพื่อป้องกันลดเสียง เป็นต้น การจัดทำวีดิทัศน์ดังกล่าวสืบเนื่องจากในปีงบประมาณ 2567 ปัญหามลพิษทางเสียงและความสั่นสะเทือนมีการร้องเรียนจำนวน 5,657 เรื่อง เป็นลำดับที่หนึ่งของเรื่องร้องเรียนทั้งหมด 
ตามรายงานสรุปผลการดำเนินการเรื่องร้องทุกข์ของศูนย์รับเรื่องราวร้องทุกข์ของรัฐบาลของสำนักงาน
ปลัดสำนักนายกรัฐมนตรี โดยมีสาเหตุส่วนหนึ่งมาจากการประกอบกิจการร้านอาหารและสถานบันเทิง 
กรมควบคุมมลพิษพิจารณาเห็นว่าวีดิทัศน์ เรื่อง การพัฒนาองค์ความรู้เกี่ยวข้องกับวัสดุกันเสียงเพื่อการป้องกันและลดเสียงจากสถานบันเทิง สามารถเสริมสร้างความรู้ ความเข้าใจแก่บุคลากรของหน่วยงาน                    ที่เกี่ยวข้องที่ได้รับเรื่องร้องเรียนจากสถานบันเทิง ให้วิเคราะห์สาเหตุของปัญหามลพิษทางเสียงที่เกิดจากการใช้และติดตั้งวัสดุกันเสียงในแต่ละกรณีในเบื้องต้นได้ รวมทั้งจะเป็นประโยชน์กับผู้ประกอบการและผู้สนใจทั่วไปในการพิจารณาใช้ติดตั้งวัสดุกันเสียงในสถานบันเทิงได้อย่างถูกต้องและมีประสิทธิภาพ เพื่อป้องกัน
และลดปัญหาการร้องเรียนรบกวนจากชุมชนโดยรอบ ในการนี้ กรมควบคุมมลพิษ จึงขอความอนุเคราะห์ 
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นเผยแพร่วีดิทัศน์ดังกล่าวไปยังองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น โดยสามารถรับชมผ่านช่างทางยูทูปกรมควบคุมมลพิษ ใช้คำค้น “กรมควบคุมมลพิษ เสียงสถานบันเทิง”
[bookmark: _Hlk189644512]ดังนั้น จังหวัดกระบี่จึงขอให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นเผยแพร่วีดิทัศน์ดังกล่าว                         ให้กับผู้ประกอบการและผู้สนใจทั่วไปในการพิจารณาใช้ติดตั้งวัสดุกันเสียงในสถานบันเทิงได้อย่างถูกต้อง                     และมีประสิทธิภาพ เพื่อป้องกันและลดปัญหาการร้องเรียนรบกวนจากชุมชนโดยรอบ รายละเอียดปรากฏตาม              สิ่งส่งมาพร้อมนี้ สำหรับอำเภอให้แจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นในพื้นที่ทราบ และดำเนินการด้วย



                                                                              จังหวัดกระบี่
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สำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด
กลุ่มงานบริการสาธารณะท้องถิ่นและประสานงานท้องถิ่นอำเภอ                         
โทร. ๐-๗๕๖1-1899
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